



Nemesszalók Község Önkormányzata
9533 Nemesszalók, Rákóczi u. 15.
Tel: 89/400-200; 30/278-1096
Fax.: 89/342-642
e-mail: hivatal@nemesszalok.hu

Képviselő-testület Tagjainak

Helyben

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy a Képviselő-testület

2023. december 15-én (pénteken) 17.00 órai kezdettel

közmeghallgatással egybekötött nyilvános ülést tart, melyre meghívom.

Az ülés helye: Önkormányzati hivatal
Nemesszalók, Rákóczi u.15.

N a p i r e n d:

1. Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi munkájáról
Előadó: Varga Jenő polgármester
2. Tájékoztató a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról
Előadó: Varga Jenő polgármester
3. Közérdekű kérdések, javaslatok
4. A gyermekétkeztetés és a szociális ellátás térítési díjáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Varga Jenő
5. Vásárolt élelemről szóló megállapodás módosítása a NA-SZE Kft.-vel
Előadó: Varga Jenő polgármester
6. Az Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési terve
Előadó: Varga Jenő polgármester

7. 2024/2025. tanévi körzethatárok tervezete
Előadó: Varga Jenő polgármester

Nemesszalók, 2023. december 11.


Varga Jenő
polgármester




Nemesszalók Község Önkormányzata
9533 Nemesszalók Rákóczi u. 13.
☎: 89 548-200

J E L E N L É T I Í V

A Képviselő-testület 2023. december hó 15. napján 17.00 órakor megtartott nyilvános ülésén megjelentekről:

Sorszám	Név	Tisztség	Aláírás
1.	VARGA JENŐ	polgármester	
2.	BALATONINÉ HORVÁTH SAROLTA	alpolgármester	
3.	FODOR ZOLTÁN	képviselő	
4.	MOLNÁR GÁBOR	képviselő	
5.	TÓTH ATTILA	képviselő	

Tanácskozási joggal meghívottak:

1./ dr. Bán Zsófia

jegyző

2./

.....

.....

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, 54. §-a szabályozza a közmeghallgatás formáját. **54. §** A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Kivéve a veszélyhelyzetet mivel jelenleg is veszélyhelyzet van más módját is választhattuk volna infokommunikációs eszközök igénybevételével is tájékoztathattuk volna Önöket, de mi a személyes jelenlét mellett döntöttünk. A közmeghallgatásnak határozat képes testületi ülésnek kell lennie, a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van így az ülés megtartásának akadálya nincs.

A mai Közmeghallgatás keretében szeretnénk Önöket tájékoztatni:

- 1, Az Önkormányzat 2023. évi munkájáról
- 2, Tájékoztató a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról

Képviselő-testület a maival együtt 11 ülést tartott, zárt ülést nem volt, együttes ülés 1, egyetlen ülést sem kellett határozatképtelenség miatt elnapolnunk. Itt szeretném megjegyezni, hogy a jogszabály évi 6 ülést ír elő. A testületi üléseken 51 határozatot hozott a testület és 10 rendeletet alkotott meg.

Az idei évi munkáról szóló tájékoztatót időrendben a testületi döntéseknek megfelelően szeretném előterjeszteni. A tavalyi közmeghallgatás előterjesztését nem is kellett volna kicserélnünk hasonló gondokkal indultunk neki az idei évnek, mint tavaly. Az eredeti terveinkben csak működési költségekkel számoltunk egy db fejlesztés, egy forint felújítás sem szerepelt az előterjesztésben. A magas energia árak mellett nem volt áthúzódó pályázati forrásunk sem. Nem voltunk túl optimisták, de azért nem adtuk fel.

Első döntésünk január 28-án született meg itt rendelet módosítást fogadtunk el a Temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló önkormányzati rendeletet módosítottuk. Ez többek közt szólt az urnák elhelyezésének szabályairól és a sírgödrök mélységéről, sírbolt elhelyezéséről ezen módosításokat az egyéb jogszabályokkal történő harmonizáció érdekében kellett megtennünk.

Mindkét temetőnknek elvileg van nyitvatartási ideje, elvileg lenni-e kellene közszolgáltatónak aki a temetést végezheti. Ezekkel nem is foglalkozunk, ha valakinek meghall a hozzátartozója van elég gondja úgy is nem még ilyenekkel terheljük. Azonban mindkét temetőnkben a nagykapukat bezártuk, erről tájékoztattuk is a lakosságot. Voltak olyan esetek, hogy síremléket készítettek, a régi bontását, a megmaradt beton ott hagyták és természetesen gazdája sosem

volt. Nagyobb síremléket készítettek mint amit lehetne, olyan is előfordult hogy temetés volt és nem is tudtunk róla. Ez indokolta a változást, hogy bezártuk a kaput.

Döntöttünk az iskolai körzethatárokról, ebben változás nincs továbbra is a mi körzetünkbe tartoznak a Marcalgergelyi, a Vinári, a Külsővat, a Mihályházi, a Nyárádi, a Dabronyi és a Pápadereskei gyermekek.

Február 14 történt mikor a közös önkormányzati hivatallal kapcsolatban hoztunk meg olyan döntéseket ami szükséges ahhoz, hogy az önkormányzati költségvetés elfogadásra tudjon kerülni, elfogadtuk a hivatal költségvetését és a nemleges közbeszerzési tervét.

Ezt követően fogadtuk el az önkormányzat 2023. évi költségvetését. Megalkottam az 2/2023.(II.217.) önkormányzati rendeletet a település 2023. évi költségvetéséről, ami szerint 278 mFt-ból gazdálkodhattunk az eredeti előirányzat szerint. Ezt mindenki eldöntheti, hogy ez kis összeg vagy nagy. A legnagyobb bevételeink a központi költségvetésből érkeznek, de természetesen vannak saját bevételeink is. Nem igaz, amit többen is hangoztatnak, hogy „arra költik ezek a pénzt amire akarják”, miért nincs ez vagy az. A részt vennének az ilyen jellegű rendezvényeken mint a mai, vagy tájékozódának az önkormányzatok költségvetéséről, tudhatnák, hogy amit mondanak az butaság. Az Önkormányzatok szigorú költségvetési keretek közt, meghatározott jogszabályok alapján, feladat finanszírozás keretében működnek. A költségvetési törvény meghatározza, hogy milyen feladat ellátásra mekkora költségvetési forrást biztosít. Új feladatok nem találhatunk ki és ehhez pénzt sem kérhetünk.

Elfogadtuk az önkormányzat közbeszerzési tervét is, ami a tervezett költségvetésünk alapján nemleges, nem tudtunk olyan beruházást vagy felújítást tervezni ami elérte volna a közbeszerzési összességét, de ezen helyzetet a beszámoló elején már ecseteltem.

Ugyanezen ülésen foglalkoztunk a külterületi utak mentén található hasznosítható fa mennyiséggel. Átnéztük azokat a helyszíneket, ahol érdemes nekilátni, természetesen a kimérést követően. Nagyon sok esetben azzal kellett szembesülnünk, hogy gondolom formán már a szomszéd tulajdonosok kivágták a fákat. Kísérleti jelleggel három hrsz-on kezdtük meg a munkálatokat.

Az áprilisi testületi ülésen vizsgáltuk felül a helyi esélyegyenlőségi programot és döntöttünk az Egyetértés SE működési célú támogatásáról. Jogszabályoknak megfelelően pályázatot nyújtott be az egyesület amit a Képviselő-testület jóváhagyott.

Májushoz kötődik az egyik legösszetettebb és legnagyobb vízhangot kiváltó döntése a Képviselő-testületnek mikor is úgy döntöttünk, hogy a vízi közmű vagyont sem a víz sem a szennyvíz vonatkozásában nem adjuk állami tulajdonba, illetve csak úgy adjuk, ha a vagyont létrehozókkal elszámolnak. Több körös tárgyalás sorozat eredményeként a Pápai Vízmű Zrt marad önkormányzati tulajdonban, míg a Bakonykarszt Zrt átkerül állami tulajdonba. Itt tovább bonyolítja a dolgot, hogy a másik két tulajdonos Dabrony és Nagyalásny adná a vagyonát.

A Magyar Állam is ajánlott fel részünkre belterületi ingatlanokat, de csak ott ahol résztulajdona volt és ez a résztulajdon nagyon kicsi, úgy döntöttünk, hogy nem tartunk rá igényt.

Bölcsődei feladat ellátással is kellett foglalkoznunk, mivel a három év alatti gyermekeink száma meghaladja a 40 főt. Mivel saját bölcsődével nem rendelkezünk így feladat ellátási szerződés kötéssel oldottuk meg a jelentkező igényt és jelen pillanatban is van tárgyalásunk új helyszínen igénybeviteléről.

Ezen az ülésen fogadtuk el a Rendőrkapitányság beszámolóját, az éves statisztikákból jól látható, hogy nem vagyunk rendőrségi szempontból fertőzött terület.

Támogattuk a 8. osztályos diákok kirándulását akik Keszthelyre látogattak el. Felül kellett vizsgálni az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek bérleti díját, ami a kötelező ÁFA összegével emelkedett, egyéb emelést a Képviselő-testület nem eszközölt. Hála Istennek egyre többen veszi igénybe ezen szolgáltatásunkat.

Az energia válságban hozott takarékosági intézkedéseinket felülvizsgáltuk és hatályon kívül is helyeztük.

Csatlakoztunk a Megyei Jogú Városok kezdeményezéséhez és támogattuk a békepárti határozatot.

Sajnos az iskolai gumipálya ismételtén már sokadjára lett a rongálás áldozata, úgy döntöttünk, hogy új kapukat és labdafogó hálókat vásárolunk. Mellékesen kívánom megjegyezni, hogy az egyik kapuk azóta már javítottuk. A felújítás ideje alatt korlátoztuk az üzemelést, amiről tájékoztattuk a lakosságot és a munkaterületet ki is szalagoztuk, ennek ellenére olyan balesetet szenvedett az egyik gyermek, hogy mentő szállította el a helyszínről, még rendőrségi helyszínelés is volt.

Elfogadtuk a közös önkormányzati hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtását és a hivatal tevékenységéről szóló beszámolót.

Még májusban történt, hogy elfogadtuk a belső ellenőrzésről szóló jelentést, lényege, hogy következménnyel járó kötelezettségszegést nem állapít meg a jelentés. Elfogadtuk az önkormányzat tekintetében is a 2022. évi zárszámadást és meg is alkottuk az erről szóló rendeletet.

Pályázatot írtunk ki az önkormányzat tulajdonában lévő főzőkonyha további üzemeltetésére. Fontos szempont volt a pályázati kiírásban, hogy csak helyben főzéssel lehet pályázni, fontos volt, hogy közétkeztetésben jelenleg is résztvevő pályázhat, illetve fontos volt a bérleti díj mértéke is. Három pályázóból választottuk ki az üzemeltetőt.

A védőnői szolgálat irányítása 2023. július 1-től a Veszprém vármegyei kórházhoz került. Egy vegyes rendszer került kialakításra azokat a költségeket amiben megállapodtuk és mi fizetünk a kórház részünkre megtéríti.

Lényeges változás az is a MOHU MOL Zrt biztosítja a hulladékszállítási és kezelési feladatokat. Ide kapcsolódik, hogy hatályon kívül helyeztük az Önkormányzati kedvezményekről szóló rendeletet, ami településünk egyetlen egy polgárát érintette.

Az idei évben sor került a hivatali nyílászárók festésére, már a felújítás során dilemmát okozott, hogy fa vagy műanyag nyílászárók kerüljenek az épületbe, de akkor úgy döntöttünk, hogy az épület jellegéhez jobban passzol a fa.

Az elmúlt közmeghallgatáson is felmerült a Rákóczi u. Szabadság tér Lehel utca csomópont biztonsága. Sikerült a közút új vezetőjével közösen egy olyan megoldást eszközölnünk ami talán a biztonság érzetünket egy kicsit javítja. Ez a helyzet nem sokáig állt fenn mivel pont az iskola kezdés napján szeptember elsején már megrongálásra is került.

Megvásároltuk mind az óvoda mind a hivatal előtti kerítés szakasz felújításához szükséges anyagokat. Próbáltunk olyan megoldásokat keresni, hogy minél kevesebb gondozással járjon. Alumínium hevedereken, műanyag lécek lesznek elhelyezve, az óvodánál színesek a hivatalnál egyszínű.

Sikerült a községben található összes tájékoztató táblánkat felújítani, saját erő igénybevételével, ez a postai változások során nagy segítségre volt az új postásoknak. Sajnos ez sem marad végleges az éjszakai életnek már nem egy esett áldozatul.

Kiléptünk a belső ellenőrzési feladatok ellátásából a pápai székhelyű társulásból és 2024. január 1-től vállalkozóval kötöttünk feladat ellátási szerződést.

Csatlakoztunk a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez, de pályázat nem érkezett, lehet hogy a jövedelem határok vagy más egyéb együttélési szabályok betartása miatt.

Nagy változás az öt közös hivatali fenntartó önkormányzataink életében, hogy dr. Szabadics Zsuzsanna Jegyző Asszony nyugdíjba vonult és pályázati eljárás alapján 2023. november 16-tól a jegyzői feladatokat dr Bán Zsófia látja el.

A Napközi Otthonos óvoda vezetői állására kiírt pályázatunkra egy fő jelentkezett, az eddigi vezető a véleményezési eljárást követően meg is bíztuk a vezetői feladatok ellátásával.

Megválasztottuk a helyi választási bizottság tagjait és póttagjait akik ellátják a szavazat számláló bizottsági tisztséget is. Figyelembe véve az összeférhetlenségi szabályokat és az emberek hajlandóságát nem is volt olyan egyszerű feladat tagokat találni.

Folyószámla hitel igénybevételének lehetőségéről is döntöttünk január 1-től ismét rendelkezésre áll 13 mFt összegű hitelkeret.

Jóváhagyta a Képviselő-testület a bowling pályára kötött szerződésünket, amit saját erőből finanszíroztunk.

Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtottunk be a Fő u. páros oldalának járdaszakaszának felújítására, azért ide mivel ennek a szakasznak vannak meg a kivitelezéshez szükséges papírjai. Végső cél, hogy az Ady utcából induló templomnál abbahagyott járdaszakasszal összeérjük és egy egységet tudjunk alkotni. Sajnos a rendelkezésre álló erőforrás szűkösége miatt nem nyert a pályázatunk. Az új kiírásban járda felújítás nem szerepel a Táncsics utcai temetőbe tervezünk padokat, kandellábereket és a meglévő aszfaltos út felújítását valamint a kerítés lécek cseréje. A rendelkezésre álló források mértéke nem változott a tavaszhoz képest, így nem egyszerű sikerrel venni az akadályt.

Halottak napjához kapcsolódóan a képviselő-testület tagja természetesen mindhárom emlékművünket megkoszorúzták, de az elmúlt időszakban csak a kötelezően odarendeltek vettek részt, úgy gondoltuk ezt a formát választottuk.

Megtartottuk a szokásos rendezvényeinket, illetve hozzájárultunk azokhoz a rendezvényekhez is ami nem a mi szervezésünkben történt. Ezeknek a rendezvényeknek is elég vegyes fogadtatása volt hol többen, hol kevesebben vettek részt, de bírálók mindig akadtak.

A teljesség igénye nélkül, röviden ennyit szerettem volna elmondani Önöknek.

Közmeghallgatás

Ahogy már az elején is mondtam képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek. Tessék parancsolni.

Nemesszalók, 2023. december 12.

Tisztelettel:




Varga Jenő
polgármester

BESZÁMOLÓ a környezet állapotáról

Az 1995. évi LIII. tv. – a környezet védelmének általános szabályairól – 46. §. (1) bekezdés e) pont, értelmében a települési önkormányzatnak a környezet védelme érdekében elemezni, értékelni kell a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatnia kell a lakosságot, továbbá az 51. §. (3) bekezdés értelmében a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot. A hivatkozott jogszabályi előírások teljesítésére a következő tájékoztatást adom:

I.

A KÖRNYEZET VÉDELEMMEL KAPCSOLATOS HATÁLYOS ÖNKORMÁNYZATI RENDELKEZÉSEK

Hulladékgazdálkodás

2023. július 1-jétől a hulladékgazdálkodási feladatok megszervezését, koordinálását koncessziós jogviszonyban a MOHU MOL Zrt. látja el régiókoordinátorok és a korábbi közszolgáltatók, mint közreműködők bevonásával, a helyi önkormányzatok feladat- és hatásköre kizárólag a köztisztasági közfeladatok (elhagyott hulladék felszámolása, közterület tisztántartása) ellátására terjed ki.

Nemesszalók közigazgatási területén a lakossági hulladékkezelés és -begyűjtés a 2023. július 1. előtti formában működik. A hulladék gyűjtése és kihelyezése, továbbá a hulladék elszállításának időpontja és gyakorisága változatlan maradt, a települési szilárd hulladék begyűjtésére és elszállítására irányuló közszolgáltatás teljesítésére kizárólagosan az Avar Ajka Városgazdálkodási Kft jogosult.

Az illegális hulladéklerakók felszámolásáról az önkormányzat a közszolgáltatás keretein kívül gondoskodik.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és elszállítására vonatkozó helyi közszolgáltatásról rendelet főbb szabályai:

A rendelet célja Nemesszalók község közigazgatási területén keletkezett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére vonatkozó helyi szabályok megalkotása.

A rendelet tárgyi hatálya a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényben meghatározott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésével, és ártalommentes elhelyezésével összefüggő közszolgáltatás teljes körére terjed ki.

A rendelet személyi hatálya a község közigazgatási területén lévő azon ingatlanok tulajdonosaira, használóira (a továbbiakban: tulajdonos) terjed ki, melyek ingatlanjain keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz nem a közterületen meglévő szennyvízelvezető hálózatba van bevezetve.

Nemesszalók Község Önkormányzata a közigazgatási területén keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését, elszállítását és ártalommentes elhelyezését szervezett helyi közszolgáltatás útján biztosítja.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével, elszállításával és ártalmatlanító helyre történő elhelyezésével kapcsolatos közszolgáltatás teljes körét a Szabó Norbert ev. (Sárvár, Cukorgyári u. 8.) jogosult és köteles ellátni, Nemesszalók Község Önkormányzatával kötött szerződés alapján.

A vállalkozó (a továbbiakban: közszolgáltató) által szállított, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet a szombathelyi és a répcelaki szennyvíztelepen helyezi el.

II.

A TELEPÜLÉS KÖRNYEZETÉVÉDELMI HELYZETE 2023.

Az ember nem csak azért felelős, amit tesz, hanem azért is, amit nem tesz meg.

(Prótagorasz)

Ha valaki tulajdonának tekinti a természetet, ha érzi, hogy annak nem csupán értelmes része, könnyen el tudja dönteni, hogy mit szabad és mit nem ...

A környezetvédelem egy társadalmi tevékenység, amely az emberi társadalom által saját ökológiai létfeltételeiben (saját maga által) okozott károsodások megelőzésére, a károk mérséklésére vagy elhárítására irányul.

A Földön az élő és élettelen dolgok bonyolult rendszerekben kapcsolódnak össze. Az ember is a rendszer része, és tevékenységeivel nagymértékben befolyásolja a természeti környezeti elemeket (levegő, felszíni és felszín alatti vizek, föld, élővilág).

A beszámolóban, a teljesség igénye nélkül, a környezeti elemek közül a levegő, a felszíni és felszín alatti vizek állapotának jellemzői, illetve azok megőrzésére tett intézkedések kerülnek ismertetésre.

1. Környezeti elemek állapota

1.1. A levegő minősége

A médiában egyre gyakrabban szerepel hírként a települések légszennyezettsége.

A levegő minőségét több tényező befolyásolja, többek között a közlekedés, a növényzet, az ipari, mezőgazdasági, vállalkozói tevékenységek, az alkalmazott fűtési technológia, stb.

Településünk jellemzően továbbra is a jó levegőminőségi kategóriába tartozik.

Ipari méretekkel öltő, jelentősnek mondható szennyezőanyag kibocsátó forrás nem található.

A fűtésből eredő légszennyezés sem kritikus, bár azzal, hogy a gáz fűtésről egyre többen váltanak vissza a hagyományos (fa, szén) fűtésre, a levegő minősége érezhetően romlott. A romlás különösen ködös, párás estéken érezhető.

A növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett növényi részek égetése még mindig jelentős, a komposztálást továbbra is szorgalmazni kell.

1.2. Víz védelme

A víz mindennapi életünkben, környezetünkben nagyon fontos szerepet tölt be. Különböző formáját más-más célra használjuk. Víz nélkül nincs élet, ezért egyértelmű, hogy a környezetvédelem egyik legfontosabb feladata a víz védelme. Ez konkrétan azt jelenti, hogy a vizek mennyiségi és minőségi védelmét, valamint a fenntartható vízkészlet - gazdálkodást biztosítanunk szükséges, és az esetleges károsodásokat meg kell előzni.

A felszíni víz minőségét befolyásoló tényezők

A településen jelentős belterületi fejlesztések történtek. A korábbi években elkészült a csapadékgyűjtő hálózatok rekonstrukciója, kibővítése, és a burkolt felületek jelentős növekedése jellemző. Ezen fejlesztések jelentősen megnövelik az egyidejűleg a belterületekről elvezetendő csúcs idejű csapadékvizek mennyiségét. Mivel a Hajagos vízrendszer állapota, kapacitása nem változott, a meder feliszapolódással csak romlott, így megnőtt a térség belvív-érzékenysége, veszélyeztetettsége.

A Környezetvédelmi Felügyelőség a csapadékvíz befogadók mentén létesült mezőgazdasági telephelyeket rendszeresen ellenőrzi.

Az Önkormányzat tulajdonában lévő árkok a külterületen elszórtan helyezkednek el. A belterületek közelében lévő külterületi árkok és műtárgyak állapota 50-60 %-os, és folyamatosan romlik. Az önkormányzati külterületi belvízcsatornák állami tulajdonba adása továbbra sem valósult meg. Korábban úgy volt, hogy ezek át fognak kerülni az államhoz. Erre nem került sor és már a hírek sem szólnak róla.

A szennyvízcsatorna-hálózat megléte nagy előrelépést jelent a felszíni és a felszín alatti vizek vízminőségének megőrzése, illetve javítása szempontjából.

A szennyvízcsatorna-hálózatra való lakossági rákötések ösztönzésével kapcsolatban elmondható, hogy a lakosság mintegy 98%-ban rákötött a csatornahálózatra. A rá nem kötött ingatlanok egy része lakatlan, vagy olyan fogyasztói kört jelent, ahol az ingatlanban nincs fürdőszoba, nincs szennyvízgyűjtés. A település rendelkezik a talajterhelési díjra vonatkozó rendelettel. Jogszabály írja elő a rákötési kötelezettséget. - A rákötést a Járási Kormányhivatal rendelheti el.

A földtani közeg, a felszín alatti vizek további terhelésének elkerülése érdekében a kutak vízszintjének állandó ellenőrzésével megfigyelésre kerül a rétegvízszint alakulása. Az ivóvíztermelés több mint 30-40%-kal történő visszaesése is hozzájárult a vízkészletek pozitív irányú változásához.

A település kútjainak regisztrálása csak jogszabályi szinten szabályozott, a megvalósítás feltételei máig rendezetlenek.

Egyre többször tapasztalható, hogy már az esővíz is erősen szennyezett. Egyes szakvélemények szerint már nem iható.

2. Települési környezet tisztasága

Az önkormányzat nagy gondot fordít a közterületek fenntartására, folyamatosan takarítja a temetők és a közparkok területét, a buszöbblöket, a településre bevezető utakat. Igény esetén ellátja az idős emberek ingatlanai előtti közterületek fenntartását. Folyamatos a bozótirtás, faültetés, zöldfelületek fenntartása, illegális hulladék lerakások felszámolása, stb. Reméljük, hogy a program az elkövetkezendő években is folytatódik, ezáltal továbbra is jó színvonalon lehet biztosítani a település tisztaságát.

Téli hó eltakarítás és síkosság-mentesítés

A köztisztasági tevékenység legkritikusabb feladatköre a téli, november közepétől általában következő év márciusáig tartó időszakban végzett „hó munka”.

A korlátozott anyagi és technikai lehetőségek miatt hó és jégmentesítés a legkritikusabb esetek kivételével kizárólag hókézési munkákra korlátozódik.

Az elmúlt időszakban sokkal nagyobbak lettek a lakossági elvárások mind a hóeltakarítás minőségével, mind a bevont területek nagyságával kapcsolatban. Az önkormányzati finanszírozás nem elégséges ahhoz, hogy az elvárt időn belül minden belterületi burkolt út „szürke” azaz teljesen hómentes legyen. A külső vállalkozók bevonása hatékonyabbá teszi a munkavégzést, de fajlagosan jelentősen növeli a költségeket.

A köztéri rongálások terén javulás mutatkozik, ennek oka lehet a covid miatti hétfégi rendezvények számának gyérülése is. A köztéri rongálások szinte kivétel nélkül vandalizmusból származnak. Elenyésző hányad származik a fiatalok által üzött különböző extrém sportok gyakorlásából, vagy közúti balesetből.

Elmondható, hogy a grafiti nem jellemző a településen.

Számos takarítási akció szervezésére került sor az elmúlt években.

2.1. Kommunális szilárd hulladékok megfelelő kezelése és ártalmatlanítása

A települési szilárdhulladék közszolgáltatás keretei között a szolgáltató az alábbi feladatokat látja el:

- települési szilárdhulladék begyűjtése lakossági és közületi ügyfelektől
- eseti megrendelés alapján történő települési szilárdhulladék szállítás
- szelektív hulladékgyűjtés, -kezelés
- lomtalanítási lakossági veszélyes hulladékgyűjtési akció lebonyolítása
- köztisztasági feladatok (illegális hulladéklerakó felszámolás)

A 2010-2023. év tapasztalatai alapján elmondható, hogy a rendelkezésre álló szállítási kapacitással az üzembiztonsági és gazdaságossági szempontoknak megfelelően teljesíthető a települési szilárd hulladékok végső elhelyezése a szállítási távolság ellenére is.

2.2. Fejlesztési programok

Kötelező szabványos gyűjtőedény használata. - A lakossági szilárdhulladék gyűjtése és elszállításra történő átadása egyedi szerződések alapján 60, 80 és 120 l-es kukákban történik.

A szállítási gyakoriság: heti.

Lehetőség van 400 l-es szelektív hulladékgyűjtő edények használatára is. E lehetőséggel a lakosság egy része él is. A szelektív hulladék szállítási gyakorisága: havi.

A településen a központi szelektív hulladékgyűjtés megszűnt.

III.

A KÖRNYEZETI ÁLLAPOT ÉRTÉKELÉSE

A FÖLD ÁLLAPOTA

Az önkormányzatnak nincs tudomása arról, hogy a föld felszínére és a felszín alatti rétegeire, a talajra, a kőzetekre és az ásványokra, ezek természetes és átmeneti formáira és folyamataira környezetkárosítás történt volna. A település talajának termőképessége, szerkezete, víz- és levegőháztartása, valamint élővilága megfelelő.

A VÍZ ÁLLAPOTA

A felszíni és felszín alatti vizek, azok készletei, minősége és mennyisége veszélyeztetett. Sajnos a település kutjainak vízminősége a környezetterhelés hatásai miatt megromlott. A szennyvízcsatorna kiépülése óta a vízminőség romlása megállt, de a várt jelentős javulás sajnos még nem következett be.

A község ivóvízellátása közműről megoldott, de az ivóvízellátást biztosító, vízkészleteket fokozott védelemben kell részesíteni.

A LEVEGŐ ÁLLAPOTA

A levegőt terhelő mesterséges hatás, amely azt, vagy közvetítésével más környezeti elemet sugárzó, folyékony, légnemű, szilárd anyaggal minőségét veszélyeztető, vagy egészséget károsító kibocsátás a településen jelenleg nincs.

AZ ÉLŐVILÁG ÁLLAPOTA

A vörösiszap-katasztrófa teljesen kipusztította a közeli Marcal élővilágát, továbbá a térség vadállományának jelentős mértékű pusztulását is eredményezte. A természet reprodukáló képességét dicséri, hogy a károsodott területeken már helyreállt az élet.

Az élővilág védelme – az ökológiai rendszer természetes folyamatainak, arányainak megtartása és működőképességének biztosítása – most különösen fontos.

AZ ÉPÍTETT KÖRNYEZET ÁLLAPOTA

Az épített környezet védelme során biztosított az ingatlanok, közterületek tisztántartása, a közterületek szennyezésének megelőzése.

A közterületet szennyező tevékenység településünkön nincs.

Az egyes ingatlanok, ingatlanrészek tisztántartásáról az ingatlanok tulajdonosai folyamatosan gondoskodnak.

AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉS

Folyamatos a komposztálás szorgalmazása. Az akció célja – elősegíteni a kerti hulladék hasznosítással (komposztálással) történő megsemmisítését.

Az avar és kerti hulladék ártalmatlanításáról sajnos a tulajdonosok egy része - még mindig - égetéssel gondoskodik.

A PARLAGFŰ

A tulajdonosok, illetve a használók kötelesek ingatlanaikat folyamatosan parlagfűtől mentesíteni. Sajnos ez nem mindig történik meg. Törekedni kell arra, hogy a parlagfű irtása lehetőleg teljes mértékben megvalósuljon. A parlagfű irtás jogi eszközökkel kikényszeríthető.

A HÁZTARTÁSI HULLADÉK SZERVEZETT SZÁLLÍTÁSA

A háztartási hulladék elszállításáról az önkormányzat - szerződésben rögzített megbízás alapján – az Ajkai Avar Kft – mint megbízott útján gondoskodik. A szervezett szemétszállítás a település egész területére kiterjed. A szolgáltatás igénybevétele kötelező.

A szemétszállítási díjat az ingatlan tulajdonosok a MOHU MOL Zrt. -nek fizetik.

IV.

ÖSSZEFOGLALÓ

A környezet védelme az egyéneken múlik, de a hatását a közösség viseli, ezért kiemelt figyelemmel kell kísérni a környezet állapotát.

A település környezetvédelmi helyzete hasonló a környező településekéhez. A szennyvízcsatorna és szennyvíztisztító beruházás megvalósulásával a település össz-közműves lett, ami jelentős mértékben javította a település környezetvédelmi állapotát, vagy legalábbis megállította a további romlást. Ez azonban nem jeleni azt, hogy minden rendben van, már nem kell semmit sem tenni.

Az Önkormányzat rendelkezik Környezetvédelmi programmal, amely megtekinthető az Önkormányzat hivatalában.

Községünk intenzíven fejlődő, élhető település, ahol a környezetvédelmet és a fenntarthatóságot szem előtt tartva felelősségteljesen hozzák meg a településfejlesztési döntéseket.

*A természet varázsát ontja bőven.
A fűben, a virágban és a kőben.
Ő nincs a földön oly silány anyag,
Mely így vagy úgy ne szolgálná javad;
De nincs oly jó, melyben ne volna vész,
Ha balga módra véle visszaélsz!*

(William Shakespeare)

Amennyiben az örök érvényű idézet üzenetét szem előtt tartjuk minden olyan cselekedetünk előtt és közben, amely a környezetünkre bármilyen kihatással lehet, akkor elmondhatjuk, hogy mi megtettük a tőlünk telhetőt annak megóvása érdekében.

Nemesszalók, 2023.12.08.




Varga Jenő sk.
polgármester



Nemesszalók Község Önkormányzata
9533 Nemesszalók, Rákóczi u. 15.
Tel: 89/400-200; 30/278-1096
Fax.: 89/342-642
e-mail: hivatal@nemesszalok.hu

Előterjesztés a Képviselő-testület
2023. december 15-i ülésére

Tárgy: Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének ...2023 (...) önkormányzati rendelet-tervezete a gyermekétkeztetés és a szociális ellátás térítési díjáról szóló 19/2015. (XII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Varga Jenő polgármester

Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...2023 (...) önkormányzati rendelet-tervezete
a gyermekétkeztetés és a szociális ellátás térítési díjáról szóló 19/2015. (XII.28.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetés és a szociális ellátás térítési díjáról szóló 19/2015. (XII.28.) önkormányzati rendelete

- a) 1. § (1) bekezdés a) pont nyitó szövegrészában az „595” szövegrész helyébe a „640” szöveg,
- b) 1. § (1) bekezdés a) pont aa) alpontjában a „140” szövegrész helyébe a „135” szöveg,
- c) 1. § (1) bekezdés a) pont ab) alpontjában a „315” szövegrész helyébe a „370” szöveg,
- d) 1. § (1) bekezdés a) pont ac) alpontjában a „140” szövegrész helyébe a „135” szöveg,
- e) 1. § (1) bekezdés b) pont nyitó szövegrészában a „665” szövegrész helyébe a „715” szöveg,
- f) 1. § (1) bekezdés b) pont bb) alpontjában a „365” szövegrész helyébe a „415” szöveg,
- g) 1. § (1) bekezdés c) pont nyitó szövegrészában a „670” szövegrész helyébe a „715” szöveg,
- h) 1. § (1) bekezdés c) pont ca) alpontjában a „140” szövegrész helyébe a „150” szöveg,
- i) 1. § (1) bekezdés c) pont cb) alpontjában a „390” szövegrész helyébe a „415” szöveg,
- j) 1. § (1) bekezdés c) pont cc) alpontjában a „140” szövegrész helyébe a „150” szöveg,
- k) 2. § (1) bekezdésében a „970” szövegrész helyébe az „1 165” szöveg,
- l) 2. § (2) bekezdésében az „1 090” szövegrész helyébe az „1 285” szöveg lép.

2. §

Ez a rendelet 2024. február 1-jén lép hatályba

Nemesszalók, 2023. december 8.

Varga Jenő
polgármester

dr. Bán Zsófia
jegyző

Általános indokolás

Az Önkormányzat vállalkozóktól (a továbbiakban: szolgáltató) vásárolt szolgáltatás útján biztosítja a **szociális -és gyermekétkeztetést** Nemesszalók községben és a Köznevelési Intézményfenntartó Társulás által fenntartott óvodákban. A szolgáltató közölte, hogy 2024. február 1-jétől kénytelen árat emelni, emiatt az **intézményi térítési díj** összegét felül kell vizsgálni.

Nemesszalók Község Önkormányzat Képviselő-testületének jelenleg két rendelete szabályozza az étkeztetés igénybevételét és a térítési díj összegét:

1. Az egyes szociális ellátási formák szabályozásáról szóló 3/2015.(II.23.) önkormányzati rendelet
2. A gyermekétkeztetés és szociális ellátás térítési díjáról szóló 19/2015.(XII.28.) önkormányzati rendelet

I. A szociális étkeztetés térítési díjának módosítása:

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993.(II.17.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése szerint a fenntartó a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátásért térítési díjat (a továbbiakban: intézményi térítési díj) állapít meg, amelyet az Szt.-ben, a R.-ben, a helyi önkormányzatok rendeletében, valamint az Szt. 94/C. §-a, 94/B §-a vagy 94/D. §-a szerinti megállapodásban foglaltak szerint kell megfizetni.

Az Szt. 115. §-ának (1) bekezdése szerinti az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékéeként megállapított díj (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható.

Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget.

Az R. 3. § (1) bekezdés a) pontja szerint az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat étkeztetés esetén ellátási napra vetítve kell meghatározni. 2024. évben 251 ellátási nappal kell számolni.

Az R. 3. § (4) bekezdése szerint az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni.

Az R. szerint, ha az önkormányzat rendelete, illetve a megállapodás eltérően nem rendelkezik, a személyi térítési díjat az étkeztetés esetén havonta utólag kell megfizetni.

Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény alapján a szociális étkeztetés állami támogatása 2024. évben 79. 610 Ft/fő/év, melyet figyelembe véve az egy napra jutó állami támogatás összege 317,- Ft.

Az intézményi térítési díj a vásárolt szolgáltatás díja és az állami támogatás különbözete: $1\ 480\ \text{Ft} - 317\ \text{Ft} = 1\ 163\ \text{Ft}$ kerekítve **1 165 Ft**.

2024. évben 34 főre igényeltük az állami támogatást a 2023. évben étkezést igénybe vevő ellátottak száma alapján.

II. A gyermekétkeztetés térítési díjának módosítása

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díját a fenntartó önkormányzat állapítja meg.

A Közös Fenntartású Nemesszalóki Napköziotthonos Óvoda fenntartásáról szóló társulási megállapodás tartalmazza az intézményi térítési díj megállapítására vonatkozó rendelkezést. A térítési

díjat a társulási tanács határozatban fogadja el. A társulási tanács által elfogadott díjat a társulás tag önkormányzatok illetékességi területére kiterjedően Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeletben állapítja meg.

A külsővati óvoda részére Pető Gábor egyéni vállalkozótól vásárolja a társulás az ebédet, tízórait és uzsonnát. A vállalkozó benyújtotta a 2024. január 1-től hatályos áremelésre vonatkozó igényét. Az óvodai ebéd ára bruttó 860 Ft, melyből a norma érték 528 Ft, a rezsiköltség 332 Ft. A tízórai – és az uzsonna is - bruttó 324 Ft, melyből a normaérték 191 Ft, a rezsiköltség 133 Ft.

A Nemesszalóki Napsugár Óvoda részére a NA-SZE Kft. vállalkozótól vásárolja a társulás az ebédet, tízórait és uzsonnát. A vállalkozó benyújtotta a 2024. február 1-től hatályos áremelésre vonatkozó igényét. Az óvodai ebéd ára bruttó 855 Ft, melyből a norma érték 471 Ft, a rezsiköltség 384 Ft. A tízórai – és az uzsonna is - bruttó 310 Ft, melyből a normaérték 170 Ft, a rezsiköltség 140 Ft.

A Nemesszalóki Általános Iskolába járó gyermekek étkeztetését az önkormányzat a NA-SZE Kft.-től vásárolt élelem útján biztosítja. A vállalkozó 2024. február 1-től az ebédet 959 Ft-ért adja, melyből a normaköltség 527 Ft, a rezsiköltség 432 Ft. A tízórai és az uzsonna egyaránt bruttó 345 Ft-ba kerül, melyből a normaköltség 190 Ft, a rezsiköltség 155 Ft.

A díj megállapítására vonatkozó jogszabályok:

A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjjal kapcsolatos rendelkezéseket a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: **Gyvt.**) szabályozza az alábbiak szerint:

„146. § (1) Ha e törvény másként nem rendelkezik, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért és gyermekek átmeneti gondozásáért, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás keretében biztosított utógondozói ellátásért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni.”

„151. § (3) A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.

(3a) Ha a fenntartó vagy a települési önkormányzat a gyermekétkeztetést vásárolt szolgáltatás útján biztosítja, az intézményi térítési díj megállapítása érdekében az étkeztetést biztosító szolgáltató köteles elkülönítetten kimutatni a gyermekétkeztetéssel összefüggésben felmerülő nyersanyagköltséget.”

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

Meghatározza az óvodai és iskolai gyermekétkeztetés, valamint a szociális étkeztetés módosított intézményi térítési díját.

A 2. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. A hatásvizsgálat során vizsgálni kell

- a tervezet jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

- környezeti, egészségi következményeit,
- adminisztratív terheket befolyásoló hatásait,
- a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit,
- a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai a rendelet-tervezet esetében a következők:

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A rendelet-módosítás következtében a szolgáltatást igénybe vevők terhei az eddigi díjhoz képest mérsékelten növekednek. A módosítás az önkormányzat költségvetését érinti.

Környezeti, egészségügyi következmények:

A szabályozásnak környezeti és egészségügyi hatása nincs.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A szabályozásnak adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet megalkotása jogszabály rendelkezése miatt szükséges.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Fenti feltételek rendelkezésre állnak.

Nemesszalók, 2023. december 8.



Varga Jenő
polgármester

Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2023 (XII.19.) önkormányzati rendelete
a gyermekétkeztetés és a szociális ellátás térítési díjáról szóló 19/2015. (XII.28.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetés és a szociális ellátás térítési díjáról szóló 19/2015. (XII.28.) önkormányzati rendelete


- a) 1. § (1) bekezdés a) pont nyitó szövegrészében az „595” szövegrész helyébe a „640” szöveg,
 - b) 1. § (1) bekezdés a) pont aa) alpontjában a „140” szövegrész helyébe a „135” szöveg,
 - c) 1. § (1) bekezdés a) pont ab) alpontjában a „315” szövegrész helyébe a „370” szöveg,
 - d) 1. § (1) bekezdés a) pont ac) alpontjában a „140” szövegrész helyébe a „135” szöveg,
 - e) 1. § (1) bekezdés b) pont nyitó szövegrészében a „665” szövegrész helyébe a „715” szöveg,
 - f) 1. § (1) bekezdés b) pont bb) alpontjában a „365” szövegrész helyébe a „415” szöveg,
 - g) 1. § (1) bekezdés c) pont nyitó szövegrészében a „670” szövegrész helyébe a „715” szöveg,
 - h) 1. § (1) bekezdés c) pont ca) alpontjában a „140” szövegrész helyébe a „150” szöveg,
 - i) 1. § (1) bekezdés c) pont cb) alpontjában a „390” szövegrész helyébe a „415” szöveg,
 - j) 1. § (1) bekezdés c) pont cc) alpontjában a „140” szövegrész helyébe a „150” szöveg,
 - k) 2. § (1) bekezdésében a „970” szövegrész helyébe az „1 165” szöveg,
 - l) 2. § (2) bekezdésében az „1 090” szövegrész helyébe az „1 285” szöveg
- lép.

2. §

Ez a rendelet 2024. február 1-jén lép hatályba


Varga Jenő
polgármester




dr. Bán Zsófia
jegyző

**Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2023 (XII.19.) önkormányzati rendelete**

**gyermekétkeztetés és a szociális ellátás térítési díjáról szóló
19/2015. (XII.28.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Megalkotva: 2023. december 15-én

Kihirdetve: 2023. december 19-én


dr. Bán Zsófia
jegyző



M E G Á L L A P O D Á S
vásárolt élelem biztosítására
1. számú módosítás

amely létrejött *egyrésztől*

Nemesszalóki Község Önkormányzata 9533 Nemesszalók, Rákóczi u. 15., képviseli: Varga Jenő polgármester, mint megbízó (a továbbiakban: Megbízó),

másrészről

NA-SZE Kft. Nemesszalók, Rákóczi u. 33. képviseli: Nagy Sándor ügyvezető, adószáma: 23088836-2-19, bankszámla száma: Takarékbank Zrt. 73600125-16208427-00000000 mint megbízott (a továbbiakban: Megbízott)

között, vásárolt élelem biztosítására 2023.07.01. napjától létrejött Megállapodás módosításáról.

Megbízó és Megbízott a Megállapodást a következők szerint módosítják:

1./ A Megállapodás 7. a) pontja szerinti melléklet helyébe a következő melléklet lép:
„Vásárolt élelem költsége 2024. február 1-től:

1. Általános Iskolai: 1 299 Ft + áfa (bruttó 1.650 Ft)
 - a) ebéd 755 Ft + áfa
 - b) tízórai 272 Ft + áfa
 - c) uzsonna 272 Ft + áfa

2. Szociális ebéd: 1165 Ft + áfa, bruttó 1.480 Ft.”

2./ Jelen megállapodás módosítás 2024. február 1-jén lép hatályba.

Nemesszalók, 2023.

.....

Megbízó

.....

Megbízott

Jelen Megállapodást Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete .../2023.(
) határozatával jóváhagyta.

Nemesszalók Község Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési terve

*A Költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló
370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően (Bkr.)*

A Bkr. 3.§ előírásainak megfelelően a költségvetési szerv vezetője köteles a belső kontroll rendszer kialakításáért, működtetéséért és fejlesztéséért. A jogszabályi előírásoknak megfelelően a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni, emellett köteles a belső ellenőrzés működéséhez szükséges forrásokat biztosítani.

2024. január 1-től – 2024. december 31-ig terjedő időszakban Kiss Lilla Veronika külső szakértő határozott idejű megbízásával történik a függetlenített belső ellenőrzési feladatok ellátása.

A Bkr. 31-32§. előírásainak megfelelően az önkormányzati költségvetési szerv vezetője–összhangban a stratégiai belső ellenőrzési tervvel – tárgyévet megelőző év november 15-ig összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet és tárgyévet megelőző év november 30-ig és megküldi azt a jegyzőnek. A 32.§ (4) bekezdése szerint a képviselő-testületnek tárgyévet megelőző év december 31-ig jóvá kell hagynia a belső ellenőrzési tervet.

A működésben és gazdálkodásban rejlő kockázatok felmérése alapján történt a terv összeállítása.

I. Kapacitás meghatározása

Megnevezés	Átlagos munkanapok száma/fő	Létszám (1 fő)	Ellenőrzési napok száma összesen
1.Tervezett ellenőrzések:	40	1	40
2. Egyéb tevékenység kapacitásigénye összesen:	15	1	15
- ebből tanácsadói tevékenység	5	1	10
- ebből kockázatelemzés, éves összefoglaló jelentés, éves ellenőrzési terv elkészítése	5	1	5
3. Soron kívüli ellenőrzés	5	1	5
Összes tevékenység kapacitásigénye	55	1	55

A belső ellenőrzés bizonyosságot adó tevékenysége mellett tanácsadó tevékenység végzésére is sor kerülhet.

II. Nemesszalók Község Önkormányzata
2024. évi belső ellenőrzési terv

<i>Az ellenőrzési terv végrehajtásához szükséges 20 nap kapacitás</i>					
Ellenőrzés tárgya	Ellenőrzési stratégia	Azonosított kockázati tényezők	Ellenőrzés típusa	Ellenőrzés ütemezése	Erőforrás szükséglet
1. Kötelezettségvállalások szabályszerűségének és nyilvántartásának ellenőrzése Nemesszalók Község Önkormányzatánál	<p>Ellenőrzés célja: kötelezettségvállalás és nyilvántartás jogszabályi előírásoknak és belső szabályzatoknak történő megfeleltetése</p> <p>Ellenőrzés tárgya: szerződés- és kötelezettségvállalás nyilvántartás</p> <p>Ellenőrizendő időszak: 2023. év</p> <p>Ellenőrzés módszerei: dokumentum alapú mintavételes ellenőrzés</p>	<ul style="list-style-type: none"> - pénzügyi ellenjegyzés hiánya; - gazdálkodási jogkörök gyakorlásának sorrendje nem nyomon követhető; - tárgyévet követő 3 év előírásainak hiánya; - kötelezettségvállalás előírásait nem biztosított, fedezet nélküli kötelezettségvállalás; 	szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés	2024. 03. hó	20 szakértői nap
Kötelezettségvállalások szabályszerűségének és nyilvántartásának ellenőrzése a Nemesszalóki Közös Önkormányzati Hivatalnál	<p>Ellenőrzés célja: kötelezettségvállalás és nyilvántartás jogszabályi előírásoknak és belső szabályzatoknak történő megfeleltetése</p> <p>Ellenőrzés tárgya: szerződés- és kötelezettségvállalás nyilvántartása</p> <p>Ellenőrizendő időszak: 2023. év</p> <p>Ellenőrzés módszerei: dokumentum alapú mintavételes ellenőrzés</p>	<ul style="list-style-type: none"> - pénzügyi ellenjegyzés hiánya; - gazdálkodási jogkörök gyakorlásának sorrendje nem nyomon követhető; - tárgyévet követő 3 év előírásainak hiánya; - kötelezettségvállalás előírásait nem biztosított, fedezet nélküli kötelezettségvállalás; 	szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés	2024. 04. hó	20 szakértői nap

Nemesszalók, 2023. november 30.

A 2024. évi belső ellenőrzési tervet készítette:

.....
Kiss Lilla Veronika
Okleveles közgazdász, regisztrált belső ellenőr
Egyéni vállalkozó

A 2024. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyom, az összhangban van a Stratégiai belső ellenőrzési tervvel:

Nemesszalók, 2023.

.....
Dr. Bán Zsófia
Jegyző
Nemesszalóki Közös Önkormányzati Hivatal



Pápai Tankerületi Központ

Valamennyi települési önkormányzat;
Érintett települési nemzetiségi önkormányzat;
Illetékességi területen működő általános iskola
részére

Iktatószám: TK/174/00992-41/2023
Ügyintéző: Orliczki Edit
Melléklet: 1 db 2024/2025. tanév -
körzethatár tervezet

Székhelyén

Tárgy: 2024/2025. tanév általános iskolai körzethatárok tervezete

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Elnök Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Az iskolai felvételi körzetek meghatározásának részletes szabályait a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) IV. fejezet 12. pontja tartalmazza.

Az EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése értelmében:

„...Az illetékes tankerületi központ december 1-jéig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről.”

Az EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése szerint:

„A települési önkormányzat a véleményéről, az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzat az egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja az illetékes tankerületi központot.”

Fentiekre tekintettel a kijelölt körzetek tervezetét mellékelten megküldöm és kérem, hogy a települési önkormányzatok véleményüket, a nemzetiségi önkormányzatok egyetértésüket vagy módosító javaslatukat legkésőbb **2024. február 15. napjáig** az andrea.egyhazi@kk.gov.hu és az edit.orliczki@kk.gov.hu e-mail címekre szíveskedjen megküldeni.


Tájékoztatom, hogy az EMMI rendelet 24. § (1b) bekezdésének értelmében a tankerületi központ 2024. február utolsó napjáig tájékoztatja Önöket a 2024/2025. tanévre vonatkozóan kijelölt felvételi körzetekről.

Amennyiben fentiekkel kapcsolatban további kérdés, észrevétel merül fel, kérem forduljanak Orliczki Edit kijelölt szakmai vezetőhöz az edit.orliczki@kk.gov.hu e-mail címen vagy a 89/795-228-as telefonszámon.

Együttműködését előre is köszönöm.

Pápa, 2023. november 24.

Üdvözlettel:


Egyházi Andrea
tankerületi igazgató



Veszprém vármegye - Pápai járás

3.1. Település teljes közigazgatási területére vonatkozó felvételi körzetek

Település	Kötelező felvételt biztosító iskola
Béb, Csót, Nagygyimót	037081 - <i>Csóthi Géza Általános Iskola</i> 8558 Csót, Rákóczi Ferenc utca 29.
Lovászpata, Nagydém, Vanyola	037085 - <i>Lovászpatai Bánki Donát Általános Iskola</i> 8553 Lovászpata, Kossuth Lajos utca 50.
Békás, Kemeneshögyész, Magyargencs, Mezőlak, Mihályháza, Kemenésszentpéter	037089 - <i>Mezőlaki Arany János Általános Iskola</i> 8514 Mezőlak, Ady Endre utca 41.
Dáka, Döbrönte, Ganna, Kup, Nóráp, Pápakovácsi	037095 - <i>Kastély Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola</i> Idegen nyelvű neve: Schloss Deutsche Nationalitätenschule 8596 Pápakovácsi, Fő utca 20.
Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonytamási, Gic, Pápateszér	037096 - <i>Pápateszéri Általános Iskola</i> 8556 Pápateszér, Ady Endre utca 3.
Adásztevel, Bakonykoppány, Bakonyszőlős, Homokbödöge, Nagytevel, Ugod	037098 - <i>Ugodi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</i> Idegen nyelvű neve: Deutsche Nationalitätenschule und Kunstschule Ugod 8564 Ugod, Petőfi Sándor utca 54.
Gecse, Takácsi, Vaszar	037100 - <i>Ihász Gábor Általános Iskola</i> 8542 Vaszar, Fő utca 9.
Külsővat, Marcalgergelyi, Nemesszalók, Nyárád, Pápadereske, Vinár, Mihályháza, Dabrony	201749 - <i>Nemesszalóki Általános Iskola</i> 9533 Nemesszalók, Szabadság tér 12.
Dáka, Pápasalamon	037063 - <i>Nagyalásnyi Kinizsi Pál Általános Iskola</i> 8484 Nagyalásny, Kossuth utca 33.
Bakonypölöske	037064 - <i>Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola</i> 8456 Noszlop, Sport tér 1.
Bakonyjákó, Németbánya	200811 - <i>Városlódi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola</i> 8445 Városlőd, Kossuth Lajos utca 58.
Kemenésszentpéter	030572 - <i>Szili Szent István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</i> 9326 Szil, Dózsa György utca 1.
Bakonytamási, Gic	200863 - <i>Sokorópátkai Általános Iskola</i> 9112 Sokorópátka, Öreg út 63.

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Település	Kötelező felvételt biztosító iskola
Pápa	037006 - <i>Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola</i> - a 3.5.1. melléklet szerinti közterületek vonatkozásában - 8500 Pápa, Aradi utca 10-12. 037007 - <i>Pápai Erkel Ferenc Ének-Zenei Általános Iskola</i> - a 3.5.2. melléklet szerinti közterületek vonatkozásában - 8500 Pápa, Korona utca 29. 037009 - <i>Pápai Weöres Sándor Általános Iskola</i> - a 3.5.3. melléklet szerinti közterületek vonatkozásában - 8500 Pápa, Teleki utca 2. 037010 - <i>Tarczay Lajos Általános Iskola</i> - a 3.5.4. melléklet szerinti közterületek vonatkozásában - 8500 Pápa, Jókai utca 18.

3.2. A település teljes közigazgatási területére vonatkozó felvételi körzet kiegészítő meghatározása a nemzetiségi nevelési-oktatási feladatot ellátó iskola tekintetében

Település teljes közigazgatási területe	Kötelező felvételt biztosító iskola
Pápa	037006 - <i>Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola</i> 8500 Pápa, Aradi utca 10-12.

3.3. Nem állami fenntartó részvétele a kötelező felvételt biztosító iskola feladatainak ellátásában az Nkt. 33. § (1) bekezdése alapján

Település teljes közigazgatási területe	Kötelező felvételt biztosító iskola	Min. létszám (fő)
Pápa	037011 - <i>Szent István Római Katolikus Általános Iskola</i> 8500 Pápa, Fő tér 6. 8500 Pápa, Török Bálint utca 20.	108
Pápa	200010 - <i>Gyurátz Ferenc Evangélikus Általános Iskola</i> 8500 Pápa, Árok utca 12.	64
Nagyacsád, Nemesgörzsöny, Kemenesszentpéter	200977 - <i>Vargha Gyula Református Óvoda és Általános Iskola</i> 8522 Nemesgörzsöny, Petőfi Sándor utca 20.	-
Magyargencs	200977 - <i>Vargha Gyula Református Óvoda és Általános Iskola</i> 8517 Magyargencs, Petőfi Sándor utca 144. 8517 Magyargencs, Petőfi utca 82.	-
Egyházaskesző, Malomsok, Várkesző, Marcaltő	201211 - <i>Kmety György Evangélikus Általános Iskola és Óvoda</i> 8532 Marcaltő, Fő tér 15.	-

3.4. Pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzete

Működési körzet	Intézmény neve
Pápai járás települései	102320 - <i>Veszprém Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat</i> <i>Pápai Tagintézménye</i> 8500 Pápa, Mézeskalács utca 2.

3.5. Pápa város településrészeire vonatkozó felvételi körzetek

3.5.1. melléklet - Településrészekre vonatkozó felvételi körzetek

Kötelező felvételt biztosító iskola:

037006 - *Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató*
Általános Iskola

8500 Pápa, Aradi utca 10-12.

8500 PÁPA, ACHIM ANDRÁS UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, ACSÁDI ÚT (teljes közterület)

8500 PÁPA, ÁG UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, APRÓD UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, ARADI UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, ARANY JÁNOS UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, AVAR UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, BAKONYÉR UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, BALÁZS BÉLA UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, BERCSÉNYI UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, BOZÓTRÉT UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, BÚZAVIRÁG UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, CSÉVE KÖZ (teljes közterület)

8500 PÁPA, CSILLAG UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, CSOKNYAI JÁNOS UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, DEBRENTEI GÁBOR UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, DÓZSA GYÖRGY UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, DÖRZEMÉNY PUSZTA (teljes közterület)

8500 PÁPA, ESTERHÁZY ÚT (teljes közterület)

8500 PÁPA, FECSKE UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, FENYVES UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, FIUMEI UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, FONODA UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, FÜRDŐ UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, FÜTŐHÁZ UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, GALAMB UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, GÁRDONYI GÉZA UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, GÉM UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, GÖNCÖL UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, GRÓF ÚT (teljes közterület)

8500 PÁPA, GYÁR UTCA (teljes közterület)

8500 PÁPA, GYIMÓTI ÚT (teljes közterület)

8500 PÁPA, GYŐRI ÚT (teljes közterület)

8500 PÁPA, HADNAGY UTCA (teljes közterület)

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Kötelező felvételt biztosító
iskola:

037006 - *Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató
Általános Iskola*
8500 Pápa, Aradi utca 10-12.
8500 PÁPA, HARMADIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HÁRSFA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HATODIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HESS ANDRÁS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HETEDIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HÓDOSKA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HOLD UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HUNYADI JÁNOS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HUSZÁR PÉTER UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, JÉGVEREM UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KAZINCZY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KERT UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KILENCEDIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KISBÁRÓCZHEGY (teljes közterület)
8500 PÁPA, KISFALUDY KÖZ (teljes közterület)
8500 PÁPA, KISFALUDY KÁROLY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KISLIGET (teljes közterület)
8500 PÁPA, KLAPKA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KOLOZSVÁRI UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KÖLCSEY FERENC UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KÖRÖSI IMRE UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KÜLSŐ PÁPAI MAJOR (teljes közterület)
8500 PÁPA, KÜLSŐ-GYŐRI ÚT (teljes közterület)
8500 PÁPA, LÁSZLÓ MIKLÓS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, LEHEL UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, LIGETKERT UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, LIGETKÖZ (teljes közterület)
8500 PÁPA, LÖVÖLDE UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MALOM UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MÁSODIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MEGGYES KÖZ (teljes közterület)
8500 PÁPA, MEGGYES UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MEZŐ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MIKSZÁTH KÁLMÁN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, NAGY LÁSZLÓ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, NAGYVÁRADI UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, NAP UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, NEGYEDIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, NYOLCADIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ÖTÖDIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, PÁLHÁZA PUSZTA (teljes közterület)
8500 PÁPA, PÁPAI MAJOR (teljes közterület)
8500 PÁPA, PÁVA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, RÉT UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, RIGÓ LAKÓTELEP (teljes közterület)
8500 PÁPA, SÁVOLY PUSZTA (teljes közterület)

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Kötelező felvételt biztosító iskola:

037006 - *Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola*
8500 Pápa, Aradi utca 10-12.
8500 PÁPA, SZÖVÖDE UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TAPOLCA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TARCZY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TAVASZ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TÉGLAGYÁR (teljes közterület)
8500 PÁPA, TÉGLAGYÁRI ÚT (teljes közterület)
8500 PÁPA, TÉL UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TERV UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TEXTILES UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TIZEDIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TIZENEGYEDIK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, TOMPA MIHÁLY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ÚRDOMB UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, VAJDA PÉTER LAKÓTELEP (teljes közterület)
8500 PÁPA, VÁLY FERENC UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, VÁRKERT ÚT (teljes közterület)
8500 PÁPA, VASÚT UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, VASVÁRI PÁL UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, VASZARI ÚT (teljes közterület)
8500 PÁPA, VITÉZTELEK (teljes közterület)
8500 PÁPA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ZSEMLÉR UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ZSOLDOS IGNÁC UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ÚJMAJOR (teljes közterület)

3.5.2. melléklet - Településrészekre vonatkozó felvételi körzetek

Kötelező felvételt biztosító iskola:

037007 - *Pápai Erkel Ferenc Ének-Zenei Általános Iskola*
8500 Pápa, Korona utca 29.
8500 PÁPA, ÁROK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BARTÓK BÉLA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BETHLEN GÁBOR UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, CELLI ÚT (teljes közterület)
8500 PÁPA, CSATORNA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, DOBÓ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, EGRESSY BÉNI UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ERKEL FERENC UTCA (páratlan oldal: 1-től 35-ig)
8500 PÁPA, FÁY ANDRÁS LAKÓTELEP (teljes közterület)
8500 PÁPA, HATÁR UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HONVÉD UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HUSZÁR LAKÓTELEP (teljes közterület)
8500 PÁPA, IRHÁS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KORONA UTCA
(páros oldal 2-től 26-ig; páratlan oldal: 1-től 29-ig)
8500 PÁPA, LISZT FERENC UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MARTONFALVAY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MÉZESKALÁCS UTCA (teljes közterület)

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Kötelező felvételt biztosító iskola:	037007 - <i>Pápai Erkel Ferenc Ének-Zenei Általános Iskola</i> 8500 Pápa, Korona utca 29. 8500 PÁPA, PACSIRTA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, ROZMARING UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, SULYOK DEZSŐ TÉR (teljes közterület) 8500 PÁPA, SZABÓ DEZSŐ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, SZEGFŰ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, SZONDY GYÖRGY UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, SZÖVETKEZET UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, TOLDI MIKLÓS UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, VADÁSZ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, VAK BOTTYÁN UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, VIRÁG BENEDEK UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, ZÁRDA UTCA (teljes közterület)
--------------------------------------	--

3.5.3. melléklet - Településrészekre vonatkozó felvételi körzetek

Kötelező felvételt biztosító iskola:	037009 - <i>Pápai Weöres Sándor Általános Iskola</i> 8500 Pápa, Teleki utca 2. 8500 PÁPA, AKÁC SOR (teljes közterület) 8500 PÁPA, ALSÓ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, ÁRVÁCSKA UTCA (teljes közterület) 8598 PÁPA, ATTYAI UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, BÁNÓCZI MAJOR (teljes közterület) 8500 PÁPA, BARÁZDA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, BÁRÓNÉ ÚTJA (teljes közterület) 8500 PÁPA, BELLA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, BESENYŐ MALOM (teljes közterület) 8500 PÁPA, BIRSALMA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, BITVA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, BOCSOR KÖZ (teljes közterület) 8500 PÁPA, BOCSOR ISTVÁN UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, BÖRÖLLŐ (teljes közterület) 8500 PÁPA, BUDAI NAGY ANTAL UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, CUHA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, CSÁSZARTELEK (teljes közterület) 8500 PÁPA, CSENGŐ PARK (teljes közterület) 8500 PÁPA, CSIRACSA PÁS SOR (teljes közterület) 8598 PÁPA, CSOMASZ TÓTH KÁLMÁN UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, DÁRDA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, DERŰ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, DIÓ SOR (teljes közterület) 8500 PÁPA, DÓRA UTCA (teljes közterület) 8598 PÁPA, DÖBRÉS UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, FEHÉR MALOM (teljes közterület) 8500 PÁPA, FELLEG UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, FELSŐ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, FENYVESSY FERENC UTCA (teljes közterület) 8598 PÁPA, FORRÁSFŐI UTCA (teljes közterület)
--------------------------------------	---

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Kötelező felvételt biztosító iskola:	037009 - <i>Pápai Weöres Sándor Általános Iskola</i> 8500 Pápa, Teleki utca 2. 8500 PÁPA, FÜZFÁ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, GAZDASÁG UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, GERENCE UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, GESZTENYE UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, GÖDRŐS UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, HAJAGOS UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, HALASTÓ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, HANTAI ÚT (teljes közterület) 8500 PÁPA, HARMAT UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, HATKEREKŰ MALOM (teljes közterület) 8500 PÁPA, HEGYALJA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, HÓDOSKA MAJOR (teljes közterület) 8500 PÁPA, HORVÁTH MIHÁLY UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, IGAL UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, IGALI UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, IRINYI JÓZSEF UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, ISASZEGI UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, JEGES UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, JÓKAI UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, JONATHÁN SOR (teljes közterület) 8500 PÁPA, JUHAR UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KADARKA UTCA (teljes közterület) 8598 PÁPA, KALMÁR GYÖRGY UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KASZÁS UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KATEDRA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KÉPZŐ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KERTÉSZ UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KISHANTAI ÚT (teljes közterület) 8500 PÁPA, KISHEGY (teljes közterület) 8500 PÁPA, KLAUZÁL GÁBOR UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KOMÁROMI UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KOPJA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KOVÁCSI ÚT (teljes közterület) 8598 PÁPA, KÖHÁNYÓI UTCA (teljes közterület) 8598 PÁPA, KÖVIRÁG UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, KÜLSŐ BÖRÖLLŐ (teljes közterület) 8500 PÁPA, KÜLSŐ VESZPRÉMI ÚT (teljes közterület) 8500 PÁPA, KÜRT UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, LILIOM UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, LOVAS UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, MÁLNA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, MALOM ÚT (teljes közterület) 8500 PÁPA, MARCAL UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, MARGARÉTA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, MÁTYUSHÁZA PUSZTA (teljes közterület) 8500 PÁPA, MÁV 29. ŐRHÁZ (teljes közterület) 8500 PÁPA, MÁV 30 ŐRHÁZ (teljes közterület)
--------------------------------------	--

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Kötelező felvételt biztosító	037009 - <i>Pápai Weöres Sándor Általános Iskola</i>
	8500 PÁPA, MÁV 32 ŐRHÁZ (teljes közterület)
	8500 PÁPA, MEDER SOR (teljes közterület)
	8500 PÁPA, MÉLY UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, MOZSÁR UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, MUSKÁTLI UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, NAGYHANTAI MALOM (teljes közterület)
	8500 PÁPA, NAGYSALLÓI UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, NYÁRFA SOR (teljes közterület)
	8500 PÁPA, ORLAI PETRICH SOMA UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, ÖREGHEGY (teljes közterület)
	8500 PÁPA, PAPIROS MALOM (teljes közterület)
	8500 PÁPA, PAPRIKA SOR (teljes közterület)
	8598 PÁPA, PARK UTCA (teljes közterület)
	8598 PÁPA, PÁSKOM DŰLŐ (teljes közterület)
	8500 PÁPA, PÉNTEK MALOM (teljes közterület)
	8500 PÁPA, PROHÁSZKA FERENC UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, RÁBA UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, RÁTH KÁROLY UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, RIBIZLI UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, RIZLING UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, RÓZSA UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SÁSRÉTI UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SÁVOLY MALOM (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SÁVOLYI UTCA (teljes közterület)
	8598 PÁPA, SIMAHÁZI UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SOMLAI ÚT (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SOMODY JÓZSEF UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SZABÓ ERVIN UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SZELLŐ UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SZENTE JÁNOS UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SZILÁGYI JÓZSEF UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, SZILVA SOR (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TANGAZDASÁG (teljes közterület)
	8598 PÁPA, TAPOLCAFŐI UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TARACK UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TELEKI UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TEMETŐ KÖZ (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TEMETŐ UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TEVELI ÚT (teljes közterület)
	8598 PÁPA, TÓRADŰLŐ UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TÖRZSÖKHEGY (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TROMBITA KÖZ (teljes közterület)
	8500 PÁPA, TULIPÁN UTCA (teljes közterület)
	8500 PÁPA, VÁSÁR TÉR (teljes közterület)
	8500 PÁPA, VASÚTÁLLOMÁS (teljes közterület)

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Kötelező felvételt biztosító iskola: 037009 - *Pápai Weöres Sándor Általános Iskola*
8500 Pápa, Teleki utca 2.
8500 PÁPA, VERMES ILLÉS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, VESZPRÉMI ÚT (teljes közterület)
8500 PÁPA, VILLA SOR (teljes közterület)
8500 PÁPA, VÍZMŰ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, WESSELÉNYI UTCA (teljes közterület)

3.5.3. melléklet - Településrészekre vonatkozó felvételi körzetek

Kötelező felvételt biztosító iskola: 037010 - *Tarczy Lajos Általános Iskola*
8500 Pápa, Jókai utca 18.
8500 PÁPA, ADY ENDRE SÉTÁNY (teljes közterület)
8500 PÁPA, ANNA TÉR (teljes közterület)
8500 PÁPA, ÁNYOS PÁL UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ÁRPÁD UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ATTI LA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BÁNKI DONÁT UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BARÁT UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BÁSTYA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BATTYÁNY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BEKE JÓZSEF UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BÉKE TÉR (teljes közterület)
8500 PÁPA, BEZERÉDI UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, BÖRÖCZKY DOMB (teljes közterület)
8500 PÁPA, CINCA SOR (teljes közterület)
8500 PÁPA, CZUCZOR GERGELY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, CSÁKY LÁSZLÓ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, CSAPÓ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, CSIZMADIA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, CSUTORÁS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, DAMJANICH UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, DEÁK FERENC UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, EÖTVÖS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ERZSÉBET LIGET (teljes közterület)
8500 PÁPA, FAPIAC TÉR (teljes közterület)
8500 PÁPA, FAZEKAS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, FELLNER UDVAR (teljes közterület)
8500 PÁPA, FLÓRIÁN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, FŐ TÉR (teljes közterület)
8500 PÁPA, FŐ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, GÁBOR DÉNES UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, GOMBKÖTŐ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, GYÖRÖK LEÓ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, GYURÁTZ FERENC UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HARANGÖNTŐ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, HÓVIRÁG UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, IBOLYA UTCA (teljes közterület)

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Kötelező felvételt biztosító
iskola:

037010 - *Tarczy Lajos Általános Iskola*
8500 Pápa, Jókai utca 18.
8500 PÁPA, JÁCINT UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, JEDLIK ÁNYOS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KÁLVÁRIA UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KANDÓ KÁLMÁN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KANKALIN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KAPOSSY LUCIÁN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KARD UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KELMEFESTŐ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KÍGYÓ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KINIZSI PÁL UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KIS TÉR (teljes közterület)
8500 PÁPA, KMETTY GYÖRGY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KODÁLY ZOLTÁN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KORONA UTCA
(páros oldalon 28-tól végig; páratlan oldalon 31-től végig)
8500 PÁPA, KORVIN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KOSSUTH LAJOS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KÖZÉP UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, KURUC UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MAJOR UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MÁRCIUS 15. TÉR (teljes közterület)
8500 PÁPA, MÁRTON ISTVÁN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MESTER UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MOHÁCS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, MUNKÁS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, NAPRAFORGÓ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ÓVODA KÖZ (teljes közterület)
8500 PÁPA, PÁLOS TÉR (teljes közterület)
8500 PÁPA, PÁLY ELEK UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, PETŐFI SÁNDOR UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, PUSKÁS TIVADAR UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, RÁDIÓÁLLOMÁS (teljes közterület)
8500 PÁPA, RADNÓTI MIKLÓS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, RÁKÓCZI FERENC UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, ROHONCZI UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, RUSZEK KÖZ (teljes közterület)
8500 PÁPA, SÁRKÁNY UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, SAS UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, SÉLLYEI UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, SZABADSÁG UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, SZALMAVÁRI KOVÁCS JÁNOS UTCA
(teljes közterület)
8500 PÁPA, SZÉCHENYI ISTVÁN UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, SZENT ISTVÁN ÚT (teljes közterület)
8500 PÁPA, SZENT LÁSZLÓ UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, SZENTILONAY JÓZSEF UTCA (teljes közterület)
8500 PÁPA, SZLADIK JÁNOS UTCA (teljes közterület)

3. számú melléklet a TK/174/00992-X/2023. számú határozathoz

Kötelező felvételt biztosító iskola:	037010 - <i>Tarczy Lajos Általános Iskola</i> 8500 Pápa, Jókai utca 18. 8500 PÁPA, TAMÁS UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, TÁNCICS MIHÁLY UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, TAPOLCA SÉTÁNY (teljes közterület) 8500 PÁPA, TÓKERT UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, TÖRÖK BÁLINT UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, VARGA UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, VÁSÁR UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, VILÁGOS UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, ZIMMERMANN UTCA (teljes közterület) 8500 PÁPA, ZRÍNYI MIKLÓS UTCA (teljes közterület) 8511 PÁPA, BORSOSGYŐRI ÚT (teljes közterület) 8511 PÁPA, CZIMMERMANN MALOM (teljes közterület) 8511 PÁPA, DÁKAI ÚT (teljes közterület) 8511 PÁPA, KÖKÉNY UTCA (teljes közterület) 8511 PÁPA, LAKI ÚT (teljes közterület) 8511 PÁPA, MANDULA UTCA (teljes közterület) 8511 PÁPA, NYÁRFA UTCA (teljes közterület) 8511 PÁPA, REZEDA UTCA (teljes közterület) 8511 PÁPA, SÉD UTCA (teljes közterület) 8511 PÁPA, SPORT UTCA (teljes közterület) 8511 PÁPA, SZILFA UTCA (teljes közterület) 8591 PÁPA, AKÁCFA UTCA (teljes közterület) 8591 PÁPA, FENYŐ UTCA (teljes közterület) 8591 PÁPA, KERTALJA UTCA (teljes közterület) 8591 PÁPA, KÉTTORNYULAKI UTCA (teljes közterület) 8591 PÁPA, PÁPAI ÚT (teljes közterület) 8591 PÁPA, SZABÓ PÁL UTCA (teljes közterület) 8591 PÁPA, VÁCI MIHÁLY UTCA (teljes közterület) 8591 PÁPA, VERES PÉTER TÉR (teljes közterület)
--------------------------------------	--